Nieuwsbrief Stichting Logeerplezier

10 oktober 2010 (Jaargang 3 versie 4)
Hierbij de 4e nieuwsbrief van Logeerplezier dit jaar. Het hoogseizoen is inmiddels voorbij. Het is erg druk geweest, maar alle gezinnen die van het vakantiehuisje gebruik hebben gemaakt zijn heerlijk op vakantie geweest en allemaal supertevreden. En het gaat maar door, want tot eind november zit het huisje helemaal vol. Een extra bewijs dat we met de stichting écht aan een behoefte voldoen. De aanvragen voor de zomervakantie 2011 komen al weer binnen en de weken in het hoogseizoen zitten al bijna vol. En dan niet voor één maar zelfs al voor twee huisjes…
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Want, ja, zoals reeds eerder aangekondigd is het gelukt. Met behulp van donaties van Fonds1818, NutsOhra, Ackersate, DuoCar, en het motorbegeleidingsteam, hebben we voldoende geld bij elkaar kunnen krijgen voor een tweede huisje met inventaris. Nadat we de opdracht konden geven is de bouwer direct aan de slag gegaan. De foto laat het huisje zien een paar dagen voor het plaatsen. Je ziet op de foto goed dat het bestaat uit twee losse delen, die met de hoge kanten tegen elkaar worden gezet. In een volgende nieuwsbrief volgen meer foto’s.
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Bij het vorige vakantiehuisje hadden we van IKEA een chipknip gekregen van 500 euro. Daarvan hebben we toen een gedeelte van de inventaris kunnen kopen. Ook deze keer hebben we IKEA weer benaderd met een verzoek om hun hulp. Groot was onze verbazing toen we antwoord kregen dat we een keuken konden krijgen!! Op de woonbeurs op de RAI begin oktober hadden ze die als showmodel neergezet en hij was over. Of wij hem misschien wilden hebben? Daar hebben we natuurlijk niet lang over na hoeven denken. Op de foto krijg je een indruk van de keuken. En alles zit er bij, de tafels, lampen, accessoires, tot en met bestek, pannen, handdoekhaakjes en eierdopjes aan toe. Echt geweldig!

Maar we zijn er nog niet. Op zaterdag 6 november hebben we een mega-klusdag. Die dag willen we de omheining van de tuin plaatsen, de poort plaatsen, bestraten en het schuurtje in elkaar zetten. Daarvoor hebben we veel hulp nodig. Inmiddels hebben zich al een aantal spierbundels aangemeld, maar extra kracht kunnen we zeker nog gebruiken. Dus….
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Daarnaast zijn we druk bezig met het aankopen van de inrichting. Ook daar krijgen we vaak veel spullen gedoneerd of met korting. Maar ja, waar laat je dat allemaal? Ons huis kan best wat hebben, maar aan alles zit een grens. Gelukkig kon City Box Zoetermeer ons helpen. We hebben voor een aantal maanden een hele grote box in bruikleen gekregen zodat we alle spulletjes daar kunnen opslaan. Dat is echt heel erg fijn!
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Met het eerste vakantiehuisje zijn we ook nog bezig hoor. Net na de zomer zijn we nog 2 dagen met hulp in het eerste huisje bezig geweest om te klussen, grondig schoon te maken en de tuin winterklaar te maken. Ook in dit huisje staat nog een verbouwing op de planning. In het nieuwe vakantiehuisje hebben we namelijk een apart kamertje met een stapelbed voor de broertjes en zusjes. Een zelfde soort kamertje willen we binnenkort ook in het eerste huisje gaan realiseren. Bovendien wordt de huidige bedbox vervangen door een hoog/laag bedbox met borstwering.
Zoals reeds gemeld in een vorige nieuwsbrief staat de collecte gepland in Zoetermeer van 13 december t/m 23 december te collecteren. We zijn nog naarstig op zoek naar extra collectanten! Kun jij ons ook helpen? Al loop je maar één avond, of doe je alleen je eigen straat, het maakt niet uit. Laat alsjeblieft even weten als kunt je helpen.
Het tweede logeerweekend is inmiddels ook gestart. Daarnaast hebben we al een aanmelding voor nog één kindje en lijkt een zesde aanmelding er aan te komen. We denken dus nog dit najaar met een derde weekend te kunnen starten. Daarmee zitten we dan ook met de logeerweekenden vol. Om te laten zien hoe zo’n logeerweekend er uit ziet en om ouders een indruk te geven wat er allemaal gebeurt, hebben we een filmpje gemaakt.

Je vindt dit Logeerplezierfilmpje op YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=M3FFsICciuA of ga direct naar YouTube en zoek op ‘Logeerplezier’. De link staat ook, net als een serie extra foto’s op onze website: www.logeerplezier.nl.
