Nieuwsbrief Stichting Logeerplezier

24 januari 2010 (Jaargang 3 versie 1)
Hierbij weer even een update van Logeerplezier. Allereerst een heel goed 2010 gewenst voor iedereen!! De vooruitzichten voor 2010 voor de stichting zijn positief. Op dit moment zijn alle vakantieperioden zowat al volgeboekt. Alleen met de Pinksteren en in de herfstvakantie en kerstvakantie is het chalet nog vrij. De zomervakantie hadden we wel drie keer kunnen volboeken. Een extra bevestiging dat we druk op zoek moeten naar geld voor een tweede huisje. We hebben al een subsidie aangevraagd.
Een terugblik op 2009 zijn we aan het voorbereiden via het jaarverslag. Daarover later meer. 2009 was echter een heel mooi jaar voor de stichting. We hebben een aantal leuke activiteiten gehad en in totaal ook een heel groot bedrag aan giften binnengekregen. Daarmee is de continuïteit van de stichting erg versterkt. We hopen dat we dit in 2010 weten vast te houden. Zodra het jaarverslag beschikbaar is, sturen we iedereen een berichtje. Naar verwachting zal dat begin februari zijn.
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In december hebben we de collecte voor logeerplezier in Zoetermeer gehad. Het startschot voor de collecte werd verricht door Bert van Leeuwen, bekend van “That’s the Question” en “Het familiediner”. In Postiljon, Streekblad en AD heeft hierover een stukje gestaan. In totaal hebben 32 collectanten de ijzige kou en sneeuw getrotseerd. En met succes! In totaal had de collecte een opbrengst van maar liefst 3.293 euro! Eén van de wensen voor de stichting is een eigen rolstoelbus. Immers, met het uitbreiden van de activiteiten naar eigen logeerweekenden, is het nodig om ook kinderen in een rolstoel te kunnen vervoeren. We verwachten met dit bedrag een goede start te hebben om een mooie tweedehands bus in 2010 te kunnen aanschaffen. De collecte in 2010 staat inmiddels al gepland. We hebben een vergunning gekregen om in Zoetermeer van 13 december t/m 23 december te collecteren. Collectanten hebben we nooit genoeg. Dus als je wilt helpen, laat het ons dan alsjeblieft even weten. Tevens hebben we een aanmelding ontvangen van iemand die de collecte voor Logeerplezier in Moerkapelle wil gaan organiseren dit jaar. Ook daar zijn we uiteraard erg blij mee.
Rond Oud en Nieuw is er vanuit het elftal van Stompwijk 8 een oliebollenactie gehouden. De opbrengst daarvan was: 275 euro. Dit bedrag gaat volledig naar Logeerplezier, omdat Jumbo Supermarkten de meeste ingrediënten heeft gesponsord. We willen hiervan een zitzak, kunstgras, bloembak op hoogte en vlinderplanten aanschaffen. De oliebollen zijn gebakken door Peter en André die hun oliebollenreputatie wederom hebben waargemaakt. Ze waren heerlijk!! Het was wel veel werk: André stond om 6 uur ’s ochtends het beslag al te maken. Maar desondanks een mooie actie die misschien wel zijn vervolg vindt eind dit jaar???
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De laatste dagen van 2009 hebben we overigens nog een verbouwing doorgevoerd in het chalet. De driepersoonskamer is zodanig verbouwd dat het een ouderslaapkamer is geworden met een tweepersoonsbed. Dat bleek toch wel een tekortkoming te zijn tot nu toe. Ouders moesten eigenlijk in de woonkamer slapen op de slaapbank. Dat is nu dus opgelost. Tegelijkertijd hebben we een extra kinderstapelbed in de grote kamer geplaatst en hier ook een grotere snoezelruimte van gemaakt. Het resultaat van deze aanpassingen is te zien op de website.
In 2010 gaan we vanuit Logeerplezier de logeeropvang zelf organiseren. Tot nu toe verhuren we het chalet aan een bedrijf dat logeeropvang verzorgt. Dit contract is eind december 2009 geëindigd. Wij gaan logeerweekenden verzorgen met zogeheten 2 op 2 begeleiding. Dat wil zeggen dat er 2 vaste begeleiders op 2 kinderen zijn in deze weekenden. Veel aandacht voor een kind dus, én elk weekend dezelfde begeleiding. Voor kinderen met een beperking is dat ideaal: veel duidelijkheid en een vast gezicht. Dat we daarmee een goede keuze hebben gemaakt blijkt wel uit de aanmeldingen. We hebben inmiddels één logeerweekend in de maand vol zitten. Een tweede logeerweekend start net voor de zomer en dat zit ook al vol. Daarnaast hebben we al aanmeldingen voor een derde logeerweekend waar we dan vanaf september mee willen beginnen. We komen daarmee wel in capaciteitsproblemen. Immers, in de zomerperiode hebben we geen drie weekenden per maand het chalet vrij. Wederom een extra reden om te proberen in 2010 een tweede chalet te openen.
In de vorige nieuwsbrief hebben we al aangekondigd dat we bezig zijn met een aangepaste speeltuin in de buurt van het chalet. Deze gaan we op 19 en 20 maart plaatsen. Daar hebben we nog wel veel hulp bij nodig. Dus als je kan helpen, meldt je dan s.v.p. aan! We kunnen deze speeltuin betalen dankzij een bijdrage van Fonds1818. Met aanvullende financiële hulp van de eigenaar van Park Ackersate gaan we een hele mooie speeltuin aanleggen. In een volgende nieuwsbrief zullen we het resultaat laten zien.
Tot slot is ook de website vernieuwd en bijgewerkt. Dus voor de laatste foto’s, neem even een kijkje op: www.logeerplezier.nl.
