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Dit is de eerste nieuwsbrief van Logeerplezier in 2012. Het hoogseizoen staat al weer voor de deur. En het ziet er goed uit. Beide huisjes zijn vanaf eind maart tot en met eind september bijna volledig volgeboekt. Er zijn nog een paar midweken beschikbaar, maar dat is dan ook alles. In deze nieuwsbrief een update rond de speeltuin, het logeren, de nieuwe bus en het derde huisje. Bovendien een stukje over de sponsoractie van Brigitte tijdens de Nijmeegse vierdaags.

Op 17 maart 2012 hebben we in het kader van Nederland Doet!, groot onderhoud gedaan aan de huisjes en de speeltuin. Van het Oranje Fonds en Stichting Make-It-Happen hadden we een bedrag gekregen waarmee we de speeltuin weer helemaal tiptop in orde konden brengen en ook nog een zandtafel een een ervaringspaneel aan de speeltuin hebben kunnen toevoegen. Daarnaast zijn alle schommels weer vervangen, en dat was hard nodig. De speeltuin is nu weer klaar voor het nieuwe seizoen. Iedereen die deze dag geholpen heeft: ontzettend bedankt voor jullie hulp!!
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Het logeren loopt goed. Momenteel 3 weekenden per maand en na de zomer staat een vierde weekend op stapel. Wel is het erg spannend wat alle ontwikkelingen in het PGB (persoons gebonden budget) voor het logeren gaat betekenen. Immers, er wordt fors gesneden in de PGB’s en daaruit betalen alle ouders nu juist de Logeerplezier logeerweekenden. Eind april beslist de gemeente hoe ze met de wijzigingen om zullen gaan. Deze zorg zal namelijk in de toekomst door de gemeente worden gecoördineerd. We hebben er alle vertrouwen in dat ook Logeerplezier dat via die route mag blijven doen. Maar zeker is dat nog niet. We houden jullie op de hoogte.
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Een belangrijk hulpmiddel bij de logeerweekenden is: de logeerbus. In de vorige nieuwsbrief hebben we de nieuwe bus al laten zien, maar de bestickering zat er toen nog niet op. Dat is inmiddels gelukt. En hoe! Heel vrolijk, zomers en fleurig. We zijn hartstikke blij met de bus. In vergelijking met de vorige is dit echt een verademing. Alle sponsoren: ontzettend bedankt voor jullie bijdragen!
Ook nog even een update over het derde huisje. In de vorige nieuwsbrief hebben we laten weten dat we nog aanvragen voor het derde huisje hadden lopen bij het NSGK en het Skanfonds die in december zouden beslissen. Van hen hadden we hoge verwachtingen. Vooral ook doordat we in de uitzending van Tijd voor Max op 18 oktober prominent naar voren waren geschoven als voorbeeldproject voor het NSGK. In december hebben we van NSGK en Skanfonds te horen gekregen dat zij Euro 17.500 bijdragen aan het derde huisje. Daarmee was de begroting voor het derde huisje helaas nog niet rond. De laatste maanden hebben we dan ook ons uiterste best gedaan het gat te dichten. Fonds1818 helpt ons (wederom!) uit de brand en draagt 20.000 euro bij. Daarnaast hebben we in maart van de Dr. Hofsteestichting een donatie van 12.500 euro gekregen. Zodoende is de begroting voor het derde huisje compleet! Dit huisje zal vanaf 2013 in gebruik worden genomen.
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Van 17 t/m 20 juli 2012 loopt één van de Logeerbegeleidsters, Brigitte Klaver, mee aan de vierdaagse in Nijmegen. Ze is al flink in training. Maar ze loopt niet alleen voor haarzelf. Ze probeert ook om zoveel mogelijk geld bij elkaar te verzamelen voor Logeerplezier. Willen jullie Brigitte helpen om zoveel mogelijk geld bij elkaar te lopen? Stuur dan onderstaande link door naar je contacten om ook hen te vragen Brigitte te sponsoren. De link naar de sponsorpagina van Brigitte: http://bit.ly/Hp2EJw 
Het jaarverslag over 2011 is bijna klaar. Begin mei staat een bestuursvergadering gepland om de begroting en het verslag formeel goed te keuren. We verwachten het definitieve jaarverslag over 2011 half mei op de website te publiceren. Die website hebben we, zoals gewoonlijk, ook weer even up-to-date gebracht. Onder meer met extra foto’s en ervaringsverhalen. Nieuwsgierig? Kijk dan even op: www.logeerplezier.nl 
